



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Встреча генерального секретаря "Исламского джихада" Палестины с великим Лидером Исламской Революции - 7 /Feb/ 2010

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с генеральным секретарем "Исламского джихада" Палестины доктором Рамаданом Абдуллой и сопровождающей его делегацией отметил: "Палестина превратилась в арену воплощения в жизнь божественной воли и желания в победе и превосходстве угнетенных над угнетателями".

Сравнив современное положение Палестины и сионистского режима с тем, каким оно было 30 лет назад, его Светлость отметил: "Палестина сегодня является олицетворением жизни, намерения, воли, веры, неустанных усилий и величия, палестинский народ показал, что в плане духовной силы в значительной степени является сильнее, чем сионистские захватчики и по этой причине армия Израиля, несмотря на военное превосходство, не смогла победить их веру и волю и потерпела поражение".

Лидер Исламской Революции назвал неспособность сионистского режима завоевать господство над сектором Газа похожим на чудо и пояснил: "Сионистский режим, несмотря на то, что обладал всяческой финансовой и политической помощью и после примерно двух лет блокады, не смог сломить сопротивление народа Палестины".

Его Светлость Аятолла Хаменеи в этой связи добавил: "Божественная воля склонна к тому, чтобы положить конец насилию в регионе и утереть нос притеснителям".

Указав на беспрецедентную безжалостность, суровость действий и зверство сионистского режима, его Светлость отметил: "Этот режим на протяжении 60 лет со времени своего узурпаторского существования является олицетворением всего дурного, насилия и бесчеловечности, какие только можно обнаружить в каком-либо комплексе".

Лидер Исламской Революции назвал сопротивление Палестины перед лицом всяческого давления вызывающим изумление и добавил: "Надежда, исходящая от веры палестинского народа, служит самым главным фактором сопротивления и во всех политических вопросах палестинской арены должна быть принята во внимание надежда на победу и продолжение сопротивления".

Восхвалив роль движения "Исламский джихад" на арене борьбы на пути Аллаха и политики Палестины, Лидер Исламской Революции подчеркнул: "Я очень оптимистичен в отношении будущего Палестины и считаю, что Израиль движется по крутому склону затмения и исчезновения, и, дай Бог, его уничтожение станет неизбежным".

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на процесс "обретения фронтом истины силы" и, как следствие, "ослабление фронта лжи" и отметил: "Нет сомнений, что концом этого пути станет спасение Палестины из лап сионистов, ее возвращение в руки палестинцев и исчезновение сионистского режима".

Его Светлость указал на усилия некоторых арабских правительств в деле оказания помощи сионистскому врагу и добавил: "Безусловно, эти усилия не оказывают воздействия и не являются продолжительными, потому что мусульманские народы всегда выступают покровителями идеалов Палестины".



В заключении Лидер Исламской Революции отметил: "Мы защищаем Палестину, исходя из своих убеждений, отстаиваем их и сердцем верим, что Всемогущий Аллах защищает тех, которые уверовали".

www.leader.ir

Генеральный секретарь "Исламского джихада" Палестины доктор Рамадан Абдулла на данной встрече, поздравив с наступлением 31-й годовщины величественной победы Исламской революции, сказал: "Как говорил мученик Фатхи Шакаки, Исламская революция Ирана является беспрецедентной революцией, которую невозможно сравнить с какой-либо другой революцией".

Представив отчет о последних преобразованиях в Палестине и регионе, он сказал: "Группировки исламского сопротивления с полным единством и прочностью позиции продолжают свою джихадовскую и политическую деятельность до окончательной победы".

Генеральный секретарь "Исламского джихада" Палестины указал на милитаристскую политику сионистского режима в регионе и добавил: "Группировки сопротивления и "Исламский джихад" Палестины, чувствуя силу и в полном благоразумии, следят за положением и готовы к защите и противостоянию перед лицом любых неразумных акций и действий сионистского врага".

Доктор Рамадан Абдулла, похвалив великий народ Ирана за его сознательность, сказал: "Сегодня Исламская Республика Иран, находится в самом оптимальном и могущественном положении, и все гордятся справедливой позицией Ирана, а справедливость, безусловно, победит".